



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

**Следователями Зуевского межрайонного следственного
отдела возбуждено уголовное дело по факту причинения
тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего**



Зуевским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области расследуется уголовное дело в отношении местного жителя по ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть).

16 июня текущего года в дневное время в Зуевский межрайонный следственный отдел из МО МВД России «Зуевский» поступило сообщение об обнаружении тела 62-летнего мужчины с признаками насильственной смерти.

По версии следствия, 15 июня текущего года в дневное время потерпевший совместно со



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

своим знакомым находился около дома, расположенного по улице Советская деревни Зуи Зуевского района Кировской области, где между мужчинами произошел конфликт. В ходе конфликта на почве возникших личных неприязненных отношений у подозреваемого возник умысел на причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшему.

Реализуя свой преступный умысел, подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, умышленно нанес ногами не менее 5 ударов в область головы и не менее 6 ударов в область туловища потерпевшему. В результате полученных повреждений мужчина скончался.

Подозреваемый задержан в порядке ст. 91 УПК РФ, в ходе допроса дал признательные показания об обстоятельствах совершения преступления.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление фактических обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.

19 Июня 2019

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1365942>